



Styrelsemöte Veberöds brukshundsklubb 23/4 2024

Närvarande:

Inger Blomqvist ordf.

Cathrine Wenngren vice ordf.

Annie Gottfridsson Sekreterare

Inger Jönsson ledamot

Irene Nilsson suppl.

Jill Nilsson ledamot

Birgitta Zetterberg ledamot

Wendy Mörk kassör

Birgitta Jönsson suppl.

- § 1 Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- § 2 Cathrine Wenngren valdes till att justera protokollet.
- § 3 Dagordningen godkändes.
- § 4 Ekonomi

Med anledning av att klubben höjt kurskostnaden och sänkt kostnaden för träningsgrupper **beslutde styrelsen** att justera ersättning/kompensation till instruktör/hjälpinstruktör/kursledare samt styrelseledamöter och köksansvarig. Idag gäller en kursavgift eller avgiften för en termins träningsgrupper eller ett års medlemsavgift per kurs respektive per år i styrelsen respektive per termin i köket. Ersättningen ökas till **två** terminers träningsgrupper istället för **en**.

Styrelsen beslutade att behålla/betala för den nuvarande hemsidan ett år till för att kunna jobba vidare med den nya SBK-hemsidan.

Styrelsen kan kompensera träningsgrupperna vid t ex inbjuden extern instruktör. Rallylydnadsgruppen har haft en inbjuden instruktör 21/4. Detta ersätts med 1000 kr från klubben, **beslutar styrelsen**.

Styrelsen beslutade att Jill och Cathrine letar efter en ny gräsklippare till klubben för en kostnad på max 55 000 kr. När de funnit en som passar så tas beslut för inköp i VU.

En bom med lås till boden för gräsklipparen köper Cathrine in för pengarna vi fått sponsrade av Sparbanken Skåne.



Styrelsen beslutade att köpa in en gasolgrill till kommande tävlingssäsong. Jill får ansvaret att köpa en för omkring 6 000 kr.

Styrelsen beslutade att ändra kostnaden för anmälan till vår utställning från 200 kr till 250 kr.

Inger B informerade från distriktets årsmöte 2024:

Det kommer fortsatt, fram till och med år 2028, att delas ut bidrag för barn- och ungdomsverksamhet.

Nytt är att distriktet kommer att betala för utbildning av en instruktör och en annan funktionär inom prov, tävling och utställning.

Avgiften som klubbarna betalar till distriktet per medlem höjs från 27 kr till 29 kr från och med i år.

Den civila beredskapen håller på att byggas upp i Skåne och det behövs fler räddningshundar. Sbk har tagit på sig att hitta och utbilda lämpliga hundar. Mer information kommer.

§ 5 Rapporter från utskotten

A. Tävlingskommitté

Genomförda tävlingar 2024:

Personsökstävling 1/4/4

Tävlingen gick jättebra. Klubben fick mycket beröm från upplägget av både domare och tävlande.

Kommande tävlingar:

Blåbärstävling i agility 27/4

Officiell agilitytävling 18/5 klass 1 hopp. 3 lopp alla klasser.

Officiell agilitytävling 19/5 klass 2. 4a lobb alla klasser.

Rallylydnadstävling alla klasser gånger 2, 22/9

Irenè kallar tävlingsansvariga för våra olika grenar till ett möte för att få en bättre samordning mellan våra tävlingar vad gäller funktionärer, mat, sponsorer mm.



B. Utbildningskommitté

Som det ser ut nu så har vi 13 kurser planerade under vårterminen.

Styrelsen har fått in en förfrågan från lydnadsgrupperna om utbildning av tre tävlingsledare i en förkortad utbildning (startklass-klass 2) samt om vi kan erbjuda att de genomför utbildningen på vår klubb. Styrelsen är positiv till båda förslagen.

C. Underhållskommitté

De är i full gång med sitt arbete på klubben och har bland annat fixat hängrännan vid uteplatsen. När vädret blir varmare så kommer de att göra om taken över våra ingångar till klubbhuset.

Hoopershinderna behöver förvaras. Underhållskommittén undersöker olika lösningar

D. Avel och hälsa

Utställning 25/8

E. Framtida kommitté

Teodor Svensson hjälper Jessica Olofsson med att göra om hemsidan. Inger B ordnar så att även han får en länk till systemet från Sbk.

§ 6 Styrelseledarmötenas utskott

§ 7 Inkommen post

§ 8 Föregående protokoll godkändes.

§ 9 Övrigt

Helgen den 31/5 - 2/6 är vår klubbstuga bokad för övernattningsav förare med räddningshundar. De tränar i Revinge under dagarna.

Agilitygruppen önskar att ha en blåbärstävling under hösten för att sponsra ett A-hinder. Det tycker styrelsen är ett bra initiativ.

§ 10 Nästa styrelsemöte är inbokat måndagen den 20/5.

§ 11 Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.



Protokoll för den 23 april 2024

Sekreterare Annie Gottfridsson

Ordförande Inger Blomqvist

Justerare Catherine Wenggren